

ПРОТОКОЛ № 6
засідання громадської ради
при Печерській районній в м. Києві державній адміністрації

м. Київ

«26» листопада 2015 року

На засіданні Громадської ради присутні 23 члена Громадської ради (відомість реєстрації додається). Громадська рада повноважна приймати рішення з усіх питань.

У засіданні Громадської ради взяв участь голова Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мартинчук Сергій Олександрович.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проблеми захисту дітей із слабо захищених та соціально незахищених сімей;
2. Підтримка ветеранів та пенсіонерів;
3. Про стан криміногенної ситуації в районі, питання дитячої злочинності та методи профілактики вчинення злочинів неповнолітніми;
4. Щодо проведеної експертизи проекту Розпорядження Печерської райдержадміністрації «Про внесення змін до розпорядження Печерської районної в м. Києві державної адміністрації від 23 серпня 2012 року № 460 «Про організацію харчування дітей, які відвідують відділення соціально-медичної реабілітації дітей з органічним ураженням центральної нервової системи та розумово-відсталих дітей (денне перебування) Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва»;
5. Різне.

По першому питанню слухали:

Начальника служби у справах дітей Кравчук О.Г. з питань проблем захисту дітей із слабо захищених та соціально незахищених сімей.

Доповідь прийнята до відома та додається до протоколу.

Із запрошених гостей додатково запропонували розглянути питання про підтримку багатодітних сімей. Відповідь Кравчук О.Г. надана та прийнята до уваги без зауважень.

А також, Почтовий В.С. порушив питання своєчасного розгляду скарг від громадян та отримав позитивну відповідь.

Додатково слухали:

Голову Червоного Хреста Печерського району Харченко Л.Л., яка зазначила про надання допомоги всім мешканцям Печерська, які її потребують та переселенцям і їх дітям. Разом з Урядом Японії у приміщенні Червоного Хреста по вул. Барбюса,32 (254-01-13) створена кімната для реабілітації переселенців та їх дітей по зняттю психологічного стресу.

Довгушу Н.М. – заступника директора центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді про роботу з волонтерськими організаціями з приводу надання допомоги саодиноким матерям, матерям, які виховують дітей-інвалідів та дітям з багатодітних сімей.

Голову Громадської ради Почтового В.С., який запропонував Кравчук О.Г. надати пропозиції до Громадської ради з приводу допомоги, яка потрібна з нагальних питань. Запропонував Харченко Л.Л. провести тренінг з членами Громадської ради про надання першої медичної допомоги.

А також, заступник голови Громадської ради Ружанська В.М. підняла питання про приділення більшої уваги багатодітним сім'ям (позачергове медичне обстеження в поліклініках, безкоштовне оздоровлення дітей в таборах, запрошення для участі в святкових заходах та ін.).

Голова Печерської райдержадміністрації Мартинчук С.О. довів до відома присутніх на засіданні Громадської ради про оздоровлення влітку цього року 120 дітей в таборах для відпочинку за волонтерські кошти, де вони пройшли навчання по військовій підготовці, наданню першої медичної допомоги та фізичному вихованню. Зауважив, що в районі замінили вікна у шкільних закладах до зимового періоду, відремонтували 2 підліткових клуба, де займаються в різноманітних гуртках соціально незахищені діти. Відмітив, що наша печерянка брала участь у дитячому Євробаченні у Болгарії. Поділився своєю мрією залучити спонсорів для проведення у Палаці Спорту масштабного заходу за участю відомих співаків, культурних діячів, метою якого буде збір коштів для придбання кіберножа для онкохворих дітей. Повідомив, що по вул. Кловській, 24 буде відкрито сервісний центр по вирішенню житлових питань мешканців району.

Вирішили: Прийняти інформацію до відома. Крім того, порушити клопотання перед Головою Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мартинчуком С.О. щодо прискорення виділення житлових площ слабо захищеним та соціально незахищеним сім'ям та багатодітним сім'ям.

Голосували:

«за-23 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято за основу та в цілому.

По другому питанню слухали:

Начальника управління праці та соціального захисту населення Мозгову О.В. про підтримку ветеранів та пенсіонерів. Доповідь прийнята до відома та додається до протоколу.

Після доповіді було запитання про повернення приміщень аптекам, які виготовляють ліки за рецептом та реалізують їх за карткою киянина.

Вирішили: Звернутися до голови Печерської райдержадміністрації про надання доручення відділу підприємництва, торгівлі та споживчого

ринку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації на проведення консультацій з підприємцями Печерського району щодо можливості обслуговування на пільгових умовах соціально незахищених верств населення. А також, звернутися з листом до Голови Печерської РДА щодо надання списку вільних приміщень по району для облаштування аптек, які виготовляють ліки за рецептом та реалізують їх за карткою киянина.

Голосували:

«за-23 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято за основу та в цілому.

По третьому питанню слухали:

Заслухали інформацію Столяра В.В. – начальника ВКМСД Печерського РУ ГУ МВС України в м. Києві про криміногенну ситуацію в районі, дитячу злочинність та методи профілактики злочинів неповнолітніх.

Вирішили: Запропонувати члену Громадської ради, який представляє Міжнародну організацію козацтва Конечному О.М. разом з Столяром В.В. взяти опіку над дітьми, які стали на шлях виправлення та направити пропозиції до комісії по справам дітей Печерської РДА, а також до Громадської ради по цим питанням.

Голосували:

«за-23 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято за основу та в цілому.

По четвертому питанню слухали:

Голову комісії з питань експертизи нормативно-правових актів діяльності органів виконавчої влади; запобігання і протидії корупції Тройчука Р.Д., який повідомив про виконання вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». Тройчук Р.Д. зазначив, що під час проведення антикорупційної експертизи проекту розпорядження корупціогенних факторів у нормативно-правовому акті не виявлено, вищезазначений проект розпорядження не потребує внесення змін та доповнень і повністю відповідає вимогам антикорупційного законодавства

Вирішили: Згідно експертного висновку за результатами проведеної антикорупційної експертизи погодити проект розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації «Про внесення змін до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 серпня 2012 року № 460 «Про організацію харчування дітей, які відвідують відділення соціально-медичної

реабілітації дітей з органічним ураженням центральної нервової системи та розумово-відсталих дітей (денне перебування) Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг).

Голосували:

«за-23 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято за основу та в цілому.

З різних питань слухали:

Голову Громадської ради Почтового В.С., який запропонував Слюсарю Є.П. про всі заходи Печерської РДА заздалегідь повідомляти Громадську раду через єдину поштову скриньку.

Запропонував переобрати за власним бажанням голову комісії з підприємництва; торгівлі та захисту споживачів; благоустрою та майна комунальної власності Карась О.В. на Д'ячкова В.І.

Почтовий В.С. наголосив, до наступного засідання у грудні підготувати звіти комісій та розробити плани роботи та надати свої пропозиції.

Голосували:

«за-23 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято за основу та в цілому.

Голова Громадської ради

Секретар



В. Почтовий

Г.Яковенко